

Xwhite® **VISIBLE** VIDLJIVO BJELIJI ZUBI

Xwhite® VISIBLE - profesionalne trakice za izbjeljivanje zubi su dizajnirane tako da bi pružile prikladan, jednostavan način izbjeljivanja zubi, apliciranjem otapajuće trakice na površinu zuba bez folije koja se naknadno otklanja.

Uklanjaju mrlje od kave, vina, obojenih pića i pušenja.

Prikladne su za izbjeljivanje u pokretu (u uredu, automobilu, na putu)

Snažna premium formula, sigurna za caklinu, odobrena od stomatologa.

Xwhite® Visible omogućuju sigurno i ugodno izbjeljivanje zubi, nanošenjem trakice na zube 14 dana, 2X dnevno po 20 minuta. Trakice se mogu aplicirati i 28 dana x 1 dnevno (mjesečna zaliha)



Dizajnirano i formulirano od strane UK stomatologa.

UPUTE ZA KORIŠTENJE:

Koristite slijedeći jednostavne upute u nastavku:

1. Navlažite zube jezikom. Nakon toga nanesite jednu trakicu na donje zube izbjegavajući desne.
2. Preklopite višak trakice iza zubi. Trakica će se držati na površini zubi. Prvi i drugi korak ponovite za gornje zube.
3. Dopustite da se trakice otope. Trakice će se potpuno otopiti nakon otprilike 20 minuta.



NAJČEŠĆA PITANJA

Koji se aktivan sastojak nalazi na trakici za izbjeljivanje i da li je on siguran?

Aktivni sastojak koji se nalazi na trakici za izbjeljivanje je vodikov peroksid koji je siguran za zube te se koristi diljem svijeta od strane stomatologa.

Hoće li trakice utjecati na umjetne zube?

Trakice za izbjeljivanje će izbjeliti samo prirodne zube. Neće izbjeliti krunice, ljuskice, ispunne ili proteze. Izbjegavati korištenje na klimavim zubima ili privremenim ispunima i ortodontskim pomagalicama. Za bilo kakve nejasnoće konzultirajte svog stomatologa.

Kada ću vidjeti rezultate?

Rezultati su vidljivi već nakon 8-12 aplikacija, iako će neki ljudi vidjeti rezultate i ranije. Za najbolje rezultate završite cijeli tretman. Ovisno o postignutoj bjelini zubi, tretman se može ponoviti.

Mogu li trakice za izbjeljivanje biti u kontaktu s desnim?

Da, ali takav kontakt treba svesti na minimum kako bi se izbjegle iritacije desni.

Da li perem zube prije ili nakon upotrebe trakica?

Ne perite zube prije ni odmah nakon upotrebe trakica. Ukoliko ste zube oprali pričekajte barem 30 minuta. Nakon izbjeljivanja isperite usta vodom kako bi uklonili ostatak gela za izbjeljivanje.

Nakon izbjeljivanja mi se pojavljuju bijele mrlje trebam li biti zabrinut?

Ne, bijele mrlje su privremene te nisu štetne i nestat će u roku od 24 sata.

Mogu li normalno gutati slinu prilikom korištenja Xwhite trakica?

Možete. Potpuno je normalno gutati slinu prilikom korištenja Xwhite trakica.

Što ako dođe do preosjetljivosti zuba ili iritacije desni?

Nije neobično da doživite osjetljivost zuba ili iritaciju desni prilikom nošenja trakica. To je privremeno i nije štetno. Za ublažavanje simptoma i smanjenje osjetljivosti zubi i desni povećati razmak između korištenja trakica. Ako se problem ne riješi prekinite s korištenjem i konzultirajte se s vašim stomatologom.

ODRŽAVANJE VAŠEG BLISTAVOG OSMIJEHA

Kao i sa svakim tretmanima izbjeljivanja zubi morat ćete ponoviti postupak izbjeljivanja nakon određenog perioda. Ponavljanje tretmana može biti učinjeno svakih 12 mjeseci. Ukoliko želite zadržati postignutu bjelinu zubi možete ponoviti izbjeljivanje sa 4-6 aplikacija na mjesečnoj bazi.

SASTOJCI:

Pectin, PVP, Glycerin, Hydrogen Peroxide, Aqua, Aroma (Peppermint Flavour), Polysobate 80, Sucralose

Upotrijebiti do isteka datuma označenog na pakiranju.

Za sve informacije kontaktirajte nas na +385 1 562 0325, posjetite www.xwhitesmile.com

ili nam pišite na hello@xwhitesmile.com.